



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

“书记市长话民生”大型系列报道芜湖篇获广泛好评 力促芜湖民生工作更上一层楼

记者 王小雨 赵汉青 李青松

7月30日,本报推出“书记市长话民生”大型系列报道芜湖篇——《更多财力向民生倾斜,力促300万群众生活更幸福》。报道刊发后,引起强烈反响,广受芜湖各界好评。芜湖市委常委、宣传部部长段玉嘉等接受采访时,对本报的报道给予高度评价,认为报道为推动芜湖市民生工作的进一步拓展起到了积极的促进作用。

芜湖市委常委、宣传部部长段玉嘉:

充分展示了芜湖民生工程的亮点

“市场星报推出的杨敬农市长专访,全面反映了近年来芜湖民生工程实施情况与创新举措,充分展示了芜湖民生工程的特色亮点与取得的突出成绩。”芜湖市委常委、宣传部部长段玉嘉,对本报报道给予充分肯定和赞扬。她说,这既是一篇视野开阔的专

访,更是一篇内涵丰富的报道,充分体现了市场星报十分重视民生工程的宣传,彰显了主流媒体的价值和责任,不仅为促进芜湖民生工程建设营造了良好的舆论氛围,同时也为推动芜湖市民生工作的进一步拓展起到了积极的促进作用。

芜湖市财政局局长、市民生办主任胡锡萍:

财政投入继续给力民生工程

“报道既是对芜湖市民生工作的充分肯定,更是对我们今后做好民生工作的一种鞭策。”芜湖市财政局局长、市民生办主任胡锡萍表示:今后,芜湖各级财政将坚持“一紧一松”的财政支出政策,紧公用支出、

松民生投入,把更多财力向民生倾斜,采取更多有力措施,全力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力实现“学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养和住有所居”的民生目标。

芜湖市卫生局局长韩肃:

星报报道让我们“医改人”备受鼓舞

“报道让我们芜湖医改人备受鼓舞。”芜湖市卫生局局长韩肃表示,此次报道,对芜湖医改试点工作在全省乃至全国的宣扬具有积极意义。芜湖医改推出“医药分开”,积极探索科学管理新机

制,就是为了解决老百姓看病难、看病贵的民生问题。下一步,芜湖将通过医改让老百姓更得实惠,让广大医护人员更受鼓舞,让医疗卫生事业得更大发展,让各方利益者更加坚定改革的信心。

绿地集团芜湖置业有限公司总经理姚小刚:

政企携手共创芜湖模式

“在保障房、安置房建设方面,芜湖市开创了一种新模式——镜湖模式,也就是政府和企业联手加大建设力度,让老百姓得到了实惠。”绿地集团芜湖置业有限公司总经理姚小刚告诉记者,作为大型国企,他们勇于担当社会责任,替政府分忧,

先建保障安置房,后进行商品房开发,绿地在芜湖的项目共有76.5万平方米安置保障房,目前已交付使用50多万平方米,占全市保障房的三分之一以上。另外,公司还投资10多亿元,无偿建设了学校、菜场等公益民生配套项目。

台湾中将之子定居界首 乐当“小红帽”

杜鹃 记者 张火旺 文/图

今年40岁的陈复豫,出生在台湾省屏东县一个军人家庭,父亲是台湾一名中将。2008年,遵照父命,他带着妻女准备回到河南沈丘老家定居。当他途经界首时,看到这个小城十分美丽、和谐,于是在界首定居下来。

早在1994年,陈复豫从台湾淡江大学毕业后,加入了台湾慈济会,经常在当地做义工。来界首后,他选择加入了界首小红帽志愿者团队,四年来,他用自己的真诚付出感动着这座城市……



陈复豫在义务捡垃圾



陈复豫在进行义务交通劝导

台胞定居界首坚持公益

每天早晨,在界首市体育场上,大家都能看到一个个在捡垃圾的“小红帽”,但他并不是体育场内的保洁人员,他叫陈复豫,40岁,出生于台湾省屏东县的一个军人家庭,籍籍河南沈丘县。

1998年,陈复豫与安徽太和姑娘结了婚,这拉近了他与大陆的距离。北京奥运会举办之时,陈复豫携妻女打算回老家沈丘定居。当他途经界首时,被大

家的热情和这座小城的和谐画面打动。

“界首正好位于沈丘和太和之间,老婆和我回家都很方便。”于是,陈复豫在界首买下房子,定居于此。

或许是受到父亲的影响,从大学毕业的那一年,陈复豫便加入台湾慈济会,一做就是7年义工。所以,当他偶然间看到界首小红帽志愿者在市政府广场捡垃圾时,便不自觉地加入了这支队伍。

从白面书生到“黑脸大汉”

四年前,陈复豫和妻女在界首定居后,他开始经营一家保健馆,但他每天的工作,却是从做公益活动开始。

每天早晨五点钟起床,陈复豫来到界首市体育场晨练一个小时,然后从体育场小红帽志愿服务点拿出夹子,开始捡拾草坪上的垃圾,或拿起扫帚从体育场大门口往里,沿着体育场栅栏外200多米长的水泥路一直向前扫去……

陈复豫有两个女儿,一个在幼儿园,

一个上小学二年级。每天他把孩子送到学校后,便戴上小红帽,来到离家几十米远的十字路口,进行义务交通劝导,一站就是一个多小时,每次他都不忘将身子挺得笔直,一丝不苟地做手势……

吃过午饭,如果团队没有安排集中活动,他又会像往常一样,站在那个交通路口。寒来暑往,几年过去了,陈复豫因做志愿服务活动,风吹日晒,由原来的白面书生,变成了如今的“黑脸大汉”。

爱心温暖他人,行动感化邻居

时间回到2010年冬天的一个下午,寒风萧瑟,一位七十多岁弓腰驼背、衣着单薄卖粽子的老妇人,手推着小车从陈复豫店门前走过。陈复豫看着心酸,立即喊住她买了一些粽子。一问才知道,原来,老人的老伴刚去世不久,她每天全靠卖粽子维持生活。陈复豫听了之后,立即回到店里,将为岳母准备的一件羽绒服送给了她,并且在此之后,陈复豫还多次到老人家中看望。

说起几位志愿者邻居,陈复豫感到十分开心,是他悄然改变了他们的生活。陈复豫热爱公益,乐于助人,对人又和蔼,日子久了,邻居们都渐渐喜欢上憨厚耿直的陈复豫。如今,他们不仅每天把店前的人行道清扫干净,还把辅路打扫干净。不仅如此,他们还经常与陈复豫一道,参加小红帽志愿者团队组织的看望特困家庭、退伍军人、病重患者和资助困难大学生等爱心公益活动。

安徽鸿晨拍卖有限公司拍卖公告

受资产方委托,定于2012年8月28日下午3:00对下列标的进行公开拍卖:(以下1-4号标的为无为县商务局系统企业改制资产)

1.位于无城南大街63号南阳宾馆1-4层、南阳KTV歌厅1-2层、小南方大酒店一层及院落、沿街门面房两间,总建筑面积约2524㎡,该资产属无为县公房处和南阳旅社混合资产,黄金地段,升值空间大,整体拍卖,参考价:1050万元。

2.位于无城草市街大华宾馆1-2层(其中一层沿街三间门面房约131㎡),该资产属无为县公房处和南阳旅社混合资产,总建筑面积约821㎡,整体拍卖,参考价:680万元。

3.位于无城东门阁上(东大街南侧)二楼江东宾馆,属无为县公房处和南阳旅社混合资

产,建筑面积约298㎡,整体拍卖,参考价:160万元。

4.位于无城中楼和楼临十字街的二楼非住宅房产,该资产属无为县公房处和南阳旅社混合资产,建筑面积约264㎡,现经营家具,拍卖参考价:184.8万元。

5.位于巢湖市青苔山(合裕路旁)某化工厂的一宗土地及房产,占地面积220多亩(工业出让土地),房屋总建筑面积9000多㎡,整体股权拍卖,拍卖价:1500万元(详情请咨询)。

注:①联系电话:13339158988 13485658881
②拍卖地点:巢湖市人民路448号(军人接待站院内)

二〇一二年八月一日